



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Iroda**

Szám: 13476/2011.

J a v a s l a t
**a Salgótarjáni Összevont Óvoda és a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
átszervezésére és az alapító okiratok módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat költségvetési gazdálkodását érintő egyes döntések meghozataláról szóló 28/2011. (II.17.) Öh.sz. határozata 10. pontjában kifejezte szándékát a Salgótarjáni Összevont Óvoda Napsugár Tagóvodájának (Salgótarján, Füleki út 47.), valamint a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon (továbbiakban: SKÁID) Bóna Kovács Károly Tagiskolájának (Salgótarján Petőfi út 85.) és II. Rákóczi Ferenc Tagiskolájának (Salgótarján Rákóczi út 25-27.) 2011. július 1-jével történő megszüntetéséről, egyúttal utasította a Népjóléti Iroda vezetőjét a szervezeti átalakítás szakmai előkészítésére, a szükséges egyeztetések lefolytatására és az intézmények módosított alapító okiratainak Közgyűlés elé terjesztésére.

A Napsugár Tagóvodában a korábbi hat csoportból jelenleg három óvodai csoport működik. A jelenleg kialakult kapacitásfelesleg nem tartható a fajlagos költségek nagymértékű növekedése miatt. Az óvodai csoportok számának csökkentése, a megmaradó csoportok feltöltöttségének növelése költségvetési szempontból alapvető fontosságú. A tagóvoda gyermeklétszáma 83 fő, ebből 23-an iskolába mennek, Nevelési Tanácsadóba, Szakértői Bizottság vizsgálatára 6 gyermeket küldtek, az óvodában maradó gyermekek várható létszáma: 58 fő. A gyermekek elhelyezése a jelenlegi csoportjukkal és a Napsugár Tagóvoda óvodapedagógusaival együtt a Mackóvár Központi Óvodában biztosított. Azokban az esetekben, amikor a szülők munkahelyének az elhelyezkedése indokolja, az óvoda azt is vállalja, hogy a szülővel történő egyeztetés útján keres megoldást a kisgyermekek elhelyezésére. Az újonnan beiratkozó gyermekeket a Gyermekkert Tagóvoda és a Mackóvár Központi Óvoda fogadja. Az érintett tagintézményekkel folyamatosan egyeztetünk a belső szervezési feladatokról, segítjük a hozzájuk érkező gyermekek zökkenőmentes beilleszkedését.

Az általános iskolai feladatellátási helyeket tekintve megállapítható, hogy évről évre csökken a tanulói létszám, és ez a tendencia a következő hat évben is folytatódik. A születési adatok alapján a

2016/2017-es tanévben 331 tanulóval lesz kevesebb az általános iskolában, mint jelenleg. A tagintézmények feltöltöttsége jelenleg 54,2% és 90,4% közötti. Az összesen 4096 férőhelyen 3280 tanuló van elhelyezve, így az intézmény kihasználtsága átlagosan 85%-os. Ez a szám a Kodály Zoltán Tagiskola felújításával együtt járó épületbővítést követően 81%-ra csökken, azaz a Kodály Zoltán Tagiskola felújítását követően a SKÁID-ban összesen körülbelül 800 kihasználatlan férőhely lesz. A kihasználtsági mutatók meghatározásánál figyelembe vettük a sajátos nevelési igényű (továbbiakban: SNI) tanulókat, akiket a jogszabály értelmében kettő, illetve három tanulóként kell számításba venni. A feladatellátás költségtakarékosabb megszervezése érdekében indokolt az intézményi kapacitás csökkentése, a feladatellátás megszervezésének újragondolása, az intézmény feladatellátási helyeinek egyenletes feltöltése oly módon, hogy a feladatellátás továbbra is megfelelő színvonalon, megfelelő körülmények között biztosított legyen.

Az iskolaépületek közül a Bóna Kovács Károly Tagiskola és a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola épülete a leginkább leromlott. Emellett a Bóna Kovács Károly Tagiskola esetében az ott ellátott osztályok alacsony - 11 és 19 közötti – létszáma, a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola esetében pedig az alacsony kihasználtsági mutató indokolja ezen tagiskolák épületének kivonását az ellátó rendszerből, és figyelembe véve a belvárosban található három tagiskola befogadóképességét, elérhető távolságban biztosítható a tanulók elhelyezése.

Az átszervezést követően a következő helyszíneken valósul meg az általános iskolai nevelés-oktatás: a székhelyen, az Arany János Tagiskolában, a Beszterce-lakótelepi Tagiskolában (három, közelmúltban részlegesen felújított helyszín), a fűtéskorszerűsítéssel komfortosabbá tett Dornyay Béla Tagiskolában, a most felújított Kodály Zoltán Tagiskolában és a közeljövőben felújítandó Petőfi Sándor Tagiskolában.

A Bóna Kovács Károly Tagiskola és a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola megszűnése után az általános iskolai feladatellátás az érintett tagiskolák tanulói számára az alábbiak szerint történik:

A Bóna Kovács Károly Tagiskolában a 2011/2012-es tanévben első osztály nem indul. Beiskolázási körzete az Arany János Tagiskola körzetéhez fog tartozni. A 2-4. évfolyam tanulói a Diákotthonban meglévő két, illetve további egy - kialakításra kerülő - tanteremben lesznek elhelyezve, az 5-8. osztály pedig a Dornyay Béla Tagiskolába kerül az őket tanító pedagógusokkal együtt. A Dornyayban ennek érdekében két tanterem felújítása indokolt.

A II. Rákóczi Ferenc Tagiskolában a 2011/2012-es tanévben első osztály nem indul. Körzete a Dornyay Béla, a Kodály Zoltán és a Petőfi Sándor Tagiskola, illetve a székhely intézmény között kerül felosztásra, figyelemmel az egyes utcák és a feladatellátási helyek közötti távolságra, illetve a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Köznevelési törvény) 66. § (2)

bekezdésében a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók települési és körzeti aránya közötti eltérésre vonatkozó rendelkezésre.

A II. Rákóczi Ferenc Tagiskola 2-4., valamint 8. évfolyamának osztályai az ott tanító pedagógusokkal együtt a felújított és kibővített Kodály Zoltán Tagiskolában lesznek elhelyezve.

Az 5-7. évfolyam osztályai az őket tanító pedagógusokkal a Petőfi Sándor Tagiskolában kezdhetik a 2011/2012-es tanévet. Itt is szükséges egy tanterem felújítása, illetve egy nagy tanterem kettéosztása.

Az II. Rákóczi Ferenc Tagiskola épületének egyik tanterme a Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény egyik telephelye. Az itt folyó művészetoktatási feladat ellátására a SKÁID Kodály Zoltán Tagiskola művészetoktatásra alkalmas tantermeiben kerül sor.

Az új helyszínek kijelölésénél fontos szempont volt a nevelő-oktató munka zavartalanságának biztosítása, valamint az, hogy az új helyzet ne okozzon aránytalan terhet sem a tanulóknak, sem a szülők számára. Ily módon a tanulók továbbra is a megszokott ellátásban részesülnek, a nevelőtestület pedig mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a változás a tanulók tanulmányait illetően ne jelentsen törést.

A költözést megelőzően a feladatellátás új helyszínein kisebb átalakításokat, kisjavításokat szükséges végezni, amelynek a felmérése megtörtént. A felújítási, illetve átalakítási munkák lebonyolítása a Norvég finanszírozású pályázat keretében történik. Mivel ez a pályázat egyébként is tartalmaz tanterem felújítási lehetőséget, így erre külön forrás biztosítása nem szükséges.

A tanulók biztonsága érdekében az Acélgyári úton továbbra is indokolt a rendőrség és a polgárőrség gyakoribb jelenléte, amellyel kapcsolatban megkerestük az érintett szervezetek vezetőit. Az Acélgyári úton a korábbiakban elhelyezésre került két darab térfigyelő kamera is, amely szintén javítja a közbiztonságot.

Az érintett tagiskolák tanulói a feladatellátás új helyszíneire a helyi buszjáratok igénybevételével tudnak eljutni. Egyeztetést kezdeményezünk a Nógrád Volán Zrt. vezetőivel annak érdekében, hogy a 2011/12-es tanév kezdetétől a helyi buszjáratok indulása az érintett vonalakon az iskolakezdés, illetve befejezés időpontjához igazodjon. Kezdeményeztük továbbá egy új, az iskolakezdés illetve befejezés időpontjához igazodó járat beiktatását Baglyasalja és Zagyvapálfalva városrészek között. Ennek igénybevételével biztosítható a Baglyasalja városrészben lakó, az Arany János Tagiskola körzetébe tartozó első osztályosok iskolába, illetve haza jutása.

A Bóna Kovács Károly Tagiskola felső tagozatos tanulói Baglyasalja városrészből helyi járatú busszal, a 14-es, illetve 46-os járatok segítségével tudnak eljutni a Dornyay Béla Tagiskolába. Annak érdekében, hogy ez a családok számára ne jelentsen többletterhet, indokolt Salgótarján

Megyei Jogú Város Közgyűlésének a helyi járási tanulói bérlettámogatásról szóló 17/2006.(V.26) Ör. számú rendeletét felülvizsgálni és bérlettámogatást biztosítani ezen tanulók részére.

Az átszervezéshez szükséges előkészítés megtörtént, a szükséges egyeztetések lezajlottak.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Köznevelési törvény 88.§-ának (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztály által kijelölt szakértőktől véleményt kért arról, hogy a szervezeti átalakítás biztosítja-e a tevékenység, szolgáltatás megfelelő színvonalon történő további ellátását, jelent-e aránytalan terhet az igénybe vevők számára. A szakértők véleménye szerint a fenntartói intézkedést követően az óvodai és általános iskolai átszervezés után a feladatellátás továbbra is megfelelő színvonalon biztosított a mind a megszűntetett tagintézmények, mind a fogadó tagintézmények gyermekei és tanulói számára. Az Önkormányzat a tervezett intézkedések megvalósítása során betartja a tanulók mindenek felett álló érdeke elvét. A gyermekeknek, tanulóknak nem jelent aránytalan terhet.

Az Önkormányzat szakvéleményt kért a Nógrád Megyei Önkormányzattól, valamint a Köznevelési törvény 102.§ (3) bekezdésében foglaltak szerint beszerezte a két intézmény alkalmazotti közösségének, szülői szervezetének, a SKÁID diákönkormányzatának és a települési Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak a véleményét, egyetértését.

Az intézmények alkalmazotti közössége, szülői szervezete és a Salgótarjáni Általános Iskola és Diákotthon diákönkormányzata az átszervezést tudomásul vette, a települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat pedig határozatában az átszervezéssel egyetértett.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Salgótarjáni Összevont Óvoda és a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon alapító okiratát 2011. július 1-jei hatállyal az 1-2. számú mellékletek szerint módosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés a Napsugár Tagóvoda által használt 2990.hrsz. ingatlant (Salgótarján, Füleki út 47.), valamint a Bóna Kovács Károly Tagiskola által használt 923. hrsz. ingatlant (Salgótarján, Petőfi út 85.) és a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola által használt 3907, 3908. hrsz.

ingatlanokat (Salgótarján Rákóczi út 25-27.) 2011. július 1-jével a Salgó Vagyon Kft. vagyonezelésébe adja át.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Tatár Csaba, a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: értelemszerűen

3. a) A Közgyűlés utasítja a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetőjét, hogy a Napsugár Tagóvoda felszerelési és berendezési tárgyainak leltár szerinti átadás-átvételét szervezze meg és felügyelje az új helyszínekre való átszállítás zavartalanságát.

Felelős: Andóné Angyal Mária óvodavezető

Határidő: 2011. június 30.

- b) A Közgyűlés utasítja a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon igazgatóját, hogy a Bóna Kovács Károly és a II. Rákóczi Ferenc Tagiskolák felszerelési és berendezési tárgyainak leltár szerinti átadás-átvételét szervezze meg és felügyelje az új helyszínekre való átszállítás zavartalanságát.

Felelős: Simon Tibor igazgató

Határidő: 2011. június 30.

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy terjessze a Közgyűlés elé a helyi járáti tanulói bérlettámogatásról szóló 17/2006.(V.26) Ör. számú rendelet módosítását.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2011. június 30.

5. A Közgyűlés utasítja a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetőjét és a Salgótarjáni Általános Iskola és Diákotthon igazgatóját, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról rendelkező 20/1997. (II.13.) Korm. rendelet 12/A. § (4) bekezdésének megfelelően gondoskodjon az adatváltozás közoktatási információs rendszerbe történő bejelentéséről.

Felelős: Andóné Angyal Mária óvodavezető

Simon Tibor igazgató

Határidő: 2011. június 30.

6. A Közgyűlés utasítja a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetőjét és a Salgótarjáni Általános Iskola és Diákotthon igazgatóját, hogy az intézmény Szervezeti és Működési

szabályzatában, nevelési, pedagógiai programjában, valamint egyéb dokumentumaiban a módosításokat vezesse át, és a módosításokat terjessze be a fenntartó elé jóváhagyásra.

Felelős: Andóné Angyal Mária óvodavezető

Simon Tibor igazgató

Határidő: 2011. június 30.

7. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzéshez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző

Határidő: 2011. április 1.

Salgótarján, 2011. március 1.


dr. Romhányi Katalin
irodavezető

A Salgótarjáni Összevont Óvoda alapító okiratának módosítása

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Összevont Óvoda alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 2. pontjában a „Napsugár Tagóvoda Füleki út 47.” szövegrész, a 10. pontjában a „Napsugár Tagóvoda 75 fő” szövegrész, a 11. pontjában a „Napsugár Tagóvoda 2990. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek” szövegrész hatályát veszti.
2. Az alapító okirat módosítása 2011. július 1. napján lép hatályba.

Salgótarján, 2011. március 24.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Salgótarjáni Összevont Óvoda
Alapító Okirata
(módosításokkal egységes szerkezetben)

1. A költségvetési szerv neve, székhelye:
Salgótarjáni Összevont Óvoda
Salgótarján, Arany J. út 19./A

2. Intézményegységek neve és címe:
Székhelyen működő intézményegység:
Mackóvár Központi Óvoda
Salgótarján, Arany J. út 19./A

Tagintézményként működő intézményegységek:
Aprófalva Tagóvoda
Baglyasi Tagóvoda
Gyermekkert Tagóvoda
Hétszínvirág Tagóvoda
Körúti Tagóvoda
Mesekert Tagóvoda
Nyitnikék Tagóvoda
Pitypang Tagóvoda
Szivárvány Tagóvoda
Vadvirág Tagóvoda
Ipolytarnóci Tagóvoda

Telephelyei:
Barátság út 6.
Petőfi út 88.
Gyermekkert út 1.
Acélgyári út 63.
Fáy A. krt. 35.
Meredek út 33-35.
Budapesti út 66.
Meredek út 5.
Forgách út 2.
Órhegy út 1.
3138 Ipolytarnóc, Rákóczi út 35.

3. A költségvetési szerv jogállása: Önálló jogi személyiségű helyi önkormányzati költségvetési szerv.

4. A költségvetési szerv fenntartója:
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Ipolytarnóc Község Önkormányzata
3138 Ipolytarnóc, Felszabadulás út 5.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése által a 130/2009. (VI.30.) Öh. számú határozattal, Ipolytarnóc Község Képviselő-testülete által a 26/2009. (VI.23.) számú határozattal elfogadott Társulási megállapodás alapján a közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése gyakorolja.

5. A költségvetési szerv alapítói jogokkal felruházott irányító szerve:
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

6. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott óvodai neveléssel és a gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatok.

7. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Szakágazati besorolása: 851020 Óvodai nevelés

Az óvoda feladata biztosítani az óvodai nevelést a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig. Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló foglalkozások keretében folyik. Az óvoda ellátja a gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is. Feladatából adódóan alaptevékenységi körében megalapozza a gyermek személyiségének és képességeinek fejlődését.

Az etnikai kisebbséghez tartozók és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelése a helyi nevelési programok alapján, óvodai fejlesztő program keretében.

Szakfeladat száma, megnevezése:

851011 Óvodai nevelés ellátás

851012 Sajátos nevelési igényű – szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető, vagy organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - gyermekek óvodai nevelése, ellátása

851013 Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás

562912 Óvodai intézményi étkeztetés

562917 Munkahelyi étkeztetés

851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása

8. A költségvetési szerv működési köre:

Salgótarján Megyei Jogú Város közigazgatási területe Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az óvodai és általános iskolai beiratkozás szóló határozatával évenként, feladat-ellátási helyenként meghatározott körzetek szerint, valamint Ipolytarnóc község közigazgatási területe.

9. A költségvetési szerv besorolása:

- a) a gazdálkodási jogkör alapján: önállóan működő költségvetési szerv. A költségvetési szerv egyes gazdálkodási, illetve üzemeltetési feladatait a Köznevelési Intézmények Gazdasági Szolgálat - mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv - az irányító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján látja el.
- b) köznevelési intézmény típus: Óvoda

10. Felvehető maximális gyermeklétszám:	1330 fő
Mackóvár Központi Óvoda	350 fő
Tagintézmények:	
Aprófalva Tagóvoda.	90 fő
Baglyasi Tagóvoda	50 fő
Gyermekkert Tagóvoda	125 fő
Hétszínvirág Tagóvoda	50 fő
Körúti Tagóvoda	42 fő
Mesekert Tagóvoda	90 fő
Nyitnikék Tagóvoda	125 fő
Pitypang Tagóvoda	75 fő
Szivárvány Tagóvoda	55 fő
Vadvirág Tagóvoda	50 fő
Ipolytarnóci Tagóvoda	25 fő

11. A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló vagyon:

Ingtalan vagyon:

Mackóvár Központi Óvoda
Aprófalva Tagóvoda
Baglyasi Tagóvoda
Gyermekkert Tagóvoda
Hétszínvirág Tagóvoda

3735. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
6568. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
340. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
2686. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
3533. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
(kivéve az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat óvoda intézményegysége által használt 1 csoport szoba, 1 gyermek öltöző, 1 felnőtt öltöző, 1 mosdó, közlekedő helyiségeket)

Körúti Tagóvoda
Mesekert Tagóvoda
Nytinikék Tagóvoda

2070. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
4120. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
Ingyenes használatban a 6734. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek

Pitypang Tagóvoda
Szivárvány Tagóvoda
Vadvirág Tagóvoda
Ipolytarnóci Tagóvoda

4110. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
4581. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
8731. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
279. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek, az alábbi helyiségek kivételével:

- Konyha
- Előtér
- Zöldség előkészítő
- Száraz áru raktár
- Ételhordó tároló
- Földes áru raktár

Ingó vagyon: az alapító okirat mellékletét képező leltár szerint

12. A költségvetési szervre rábízott vagyon feletti rendelkezési jog:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az önkormányzat vagyonrendelete alapján.

13. A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendje:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg a magasabb vezetői beosztás ellátásával pályázat útján jogszabályban meghatározott, de legfeljebb öt évig terjedő határozott időre. Felette az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

14. A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Foglalkoztatottjainak jogviszonya közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Emellett egyes foglalkoztatottak esetében egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony (megbízási szerződés) a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény alapján.

Az alapító okirat Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének 29/2003.(III. 27.) Öh. számú határozatával elfogadott, a 32/2004.(III.26.)Öh. számú határozatával, a 176/2005.(VIII.25.) Öh számú határozatával, a 92/2007. (IV. 24.) Öh. számú határozatával, a 133/2007. (VI. 26.) Öh. számú határozatával, a 255/2007.(XII. 18.) Öh. számú határozatával, a 162/2008. (VIII. 26.) Öh. számú határozatával, 26/2009. (II. 27.) Öh. számú határozatával, a 130/2009. (VI.30.) Öh. számú határozatával, a 17/2010.(II.15.) Öh. sz. határozatával, a 97/2010. (IV.27.) Öh. sz. határozatával, és a 4/2011. (I.20.) Öh. sz. határozatával, és a .../2011. (III.24.) Öh.sz. határozatával módosított, egységes szerkezetbe foglalt, 2011. július 1. napjától hatályos szövege.

Salgótarján, 2011. március 24.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

**A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
Alapító Okiratának módosítása**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 1. pontjában a „Bóna Kovács Károly Tagiskola 3102 Salgótarján, Petőfi út 85.” és a „II. Rákóczi Ferenc Tagiskola 3100 Salgótarján, Rákóczi út 25-27.” szövegrész, a 10. pontjában a „Bóna Kovács Károly Tagiskola: 170 fő” és a „II. Rákóczi Ferenc Tagiskola: 590 fő” szövegrész, a 11. pontjában a „923. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek” és a „3908. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek” valamint a „3907. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek” szövegrész hatályát veszti.

2. Az alapító okirat módosítása 2011. július 1. napján lép hatályba.

Salgótarján, 2011. március 24.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
Alapító Okirata
(módosításokkal egységes szerkezetben)

1. A költségvetési szerv neve, székhelye:
Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
Rövidített neve: SKÁID
3100 Salgótarján, József A. út 2.

Tagintézmények neve:

telephelyek:

Arany János Tagiskola	3104 Salgótarján, Budapesti út 66.
	3104 Salgótarján, Gorkij krt. 1.
Beszterce-lakótelepi Tagiskola	3100 Salgótarján, Beszterce tér 4.
Diákotthon	3102 Salgótarján, Petőfi út 96.
Dornay Béla Tagiskola	3100 Salgótarján, Forgách Antal út 1.
Kodály Zoltán Tagiskola	3100 Salgótarján, Mártírok útja 3.
Petőfi Sándor Tagiskola	3100 Salgótarján, Acélgyári út 24.
Gárdonyi Géza Tagiskola	3142 Mátraszele, Szabadság út 66.

2. A költségvetési szerv jogállása:
Önálló jogi személyiségű helyi önkormányzati költségvetési szerv.

3. A költségvetési szerv fenntartója:
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.,

Mátraszele Község Önkormányzata
3142 Mátraszele, Szabadság út 65.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése által a 92/2007. (IV. 24.) Öh. számú határozattal, Mátraszele Község Képviselő-testülete által a 16/2007. (IV. 20.) számú határozattal elfogadott Társulási megállapodás alapján a közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése gyakorolja.

4. A költségvetési szerv alapítói jogokkal felruházott irányító szerve:
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

5. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 26.§ (4) bekezdésében meghatározott, alapfokú nevelés, oktatás.

6. A költségvetési szerv alaptevékenysége:
Szakágazati besorolása: 852010 Alapfokú oktatás (alapfokú művészetoktatás kivételével)

Az iskolában alapfokú nevelés-oktatás folyik, a tanuló felkészül a középiskolai, illetve szakiskolai továbbtanulásra, a társadalomba való beilleszkedésre. Kínálatában ének-zene, életmód-életvitel, testnevelés, matematika-informatika-kommunikáció, angol és német nyelv emelt szintű oktatása, valamint második idegen nyelv oktatása szerepel. Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók ellátása; halmozottan hátrányos helyzetű tanulók fejlesztése az integrációs- és képesség-kibontakoztató program alapján. Diákotthoni elhelyezés biztosítása, hátrányos helyzetű, problémás családi háttérrel rendelkező, ép értelmű, enyhe fokú beilleszkedési, magatartási és tanulási zavarokkal küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók számára. Családjukban nem nevelhető, veszélyeztetett, állami gondoskodásra szoruló tanköteles fiatalok, átmeneti intézményes ellátása.

Tagozatok:

Székhely: korai két tanítási nyelvű tagozat,

II. Rákóczi Ferenc Tagiskola: felnőttoktatási tagozat

Szakfeladatainak száma és megnevezése:

- 852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
- Iskolaotthonos nevelés és oktatás
 - Képesség-kibontakoztató, illetve integrációs felkészítés
- 852012 Sajátos nevelési igényű– szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, vagy organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
- Iskolaotthonos nevelés és oktatás
- 852013 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
- Korai két tanítási nyelvű oktatás
 - Nemzeti, etnikai kisebbséghez tartozó tanulók nappali rendszerű oktatása a 32/1997. (XI. 5.) MKM rendelet 2. sz. melléklet I./ D fejezete szerint
- 852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
- Képesség-kibontakoztató, illetve integrációs felkészítés
- 852022 Sajátos nevelési igényű – szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, vagy organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
- 852023 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
- Korai két tanítási nyelvű oktatás
 - Nemzeti, etnikai kisebbséghez tartozó tanulók nappali rendszerű oktatása a 32/1997. (XI. 5.) MKM rendelet 2. sz. melléklet I./ D fejezete szerint
- 852024 Általános iskolai felnőttoktatás (5-8. évfolyam)
- Nappali, esti, és levelező oktatás munkarend szerint
- 855911 Általános iskolai napközi otthonos nevelés
- 855912 Sajátos nevelési igényű– szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy

- a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, vagy organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - tanulók napközi otthoni nevelése
- 855913 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók napközi otthoni nevelése
- 855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés
- 855915 Sajátos nevelési igényű – szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, vagy organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése
- 855916 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése
- 855921 Nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók kollégiumi, externátusi nevelése
- 855922 Nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő sajátos nevelési igényű– szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, vagy organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - tanulók kollégiumi, externátusi nevelése
- 890115 Speciális tehetséggondozó programok hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok részére
- Útravaló ösztöndíj program - Út a középiskolába
- 559011 Kollégiumi szálláshely nyújtás közoktatásban tanulók számára
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés
- 562914 Tanulók kollégiumi étkeztetése
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 931204 Iskolai diáksport tevékenység és támogatása
- 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
- 852000 Alapfokú oktatás intézményeinek, programjainak komplex támogatása

7. A költségvetési szerv működési köre:

Salgótarján város közigazgatási területe Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a beiskolázásról szóló határozatával évenként, feladat-ellátási helyenként meghatározott körzetek szerint, valamint Mátraszele község közigazgatási területe.

8. A költségvetési szerv besorolása:

a) a gazdálkodási jogkör alapján: önállóan működő költségvetési szerv. A költségvetési szerv egyes gazdálkodási, illetve üzemeltetési feladatait a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálat - mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv - az irányító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján látja el.

b) közoktatási intézmény típus:

többcélú, közös igazgatású közoktatási intézmény: általános iskola,
diákotthon

9. Évfolyamainak száma:

1-8. évfolyam,

Gárdonyi Géza Tagiskola: 1-6. évfolyam

10. Felvehető maximális tanulói létszám:

általános iskola: 4046
diákotthon: 50 fő

Székhelyen: 732 fő

Tagintézmények:

Arany János Tagiskola: 586 fő
Beszterce-lakótelepi Tagiskola: 728 fő
Dornyay Béla Tagiskola: 224 fő
Kodály Zoltán Tagiskola: 448 fő
Petőfi Sándor Tagiskola: 456 fő
Gárdonyi Géza Tagiskola: 112 fő
Diákotthon: 50 fő

11. A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló vagyon:

Ingtalan vagyon:

Salgótarján: 4159. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
6734. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
6580. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
2688. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
351/1. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
5071. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
5072. hrsz. sportpálya
1876. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
3513. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
3542. hrsz. sportpálya

Mátraszele: 652. hrsz. belterület és a rajta lévő épületek
431. hrsz. tornaterem

Ingó vagyon: az alapító okirat mellékletét képező leltár szerint

12. A költségvetési szervre rábízott vagyon feletti rendelkezési jog:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az önkormányzat vagyonrendelete alapján.

13. A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendje:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése bízta meg a magasabb vezetői beosztásának ellátásával pályázat útján jogszabályban meghatározott, de legfeljebb öt évig terjedő határozott időre. Felette az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

14. A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Foglalkoztatottjainak jogviszonya közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Emellett egyes foglalkoztatottak esetében egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony (megbízási szerződés) a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény alapján.

15. A jogutódlás tényének meghatározása:

Az intézmény az Általános Művelődési Központ (3100 Salgótarján, Beszterce tér 4.), Arany

János Általános Iskola (3104 Salgótarján, Budapesti út 66., 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 1.), Bóna Kovács Károly Általános Iskola és Diákotthon (3102 Salgótarján, Petőfi út 85., 3102 Salgótarján, Petőfi út 96.), Dornay Béla Általános Iskola (3100 Salgótarján, Forgách Antal út 1.), Kodály Zoltán Általános Iskola (3100 Salgótarján, Mártírok útja 3.), Petőfi Sándor Általános Iskola (3100 Salgótarján, Acélgyári út 24.), a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (3100 Salgótarján, Rákóczi út 25-27.) és a Gárdonyi Géza Általános Iskola (3142 Mátraszele, Szabadság út 66.) jogutódja.

Az alapító okirat Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 29/2003. (III. 27.) Öh. számú határozatával elfogadott, a 243/2003. (XII. 18.) Öh. számú határozatával, a 32/2004. (III. 26.) Öh. számú határozatával, 204/2004. (IX. 28.) Öh. számú határozatával, a 176/2005. (VIII. 25.) Öh. számú határozatával, a 92/2007. (IV. 24.) Öh. számú határozatával, a 182/2007. (VIII. 28.) Öh. számú határozatával a 255/2007. (XII. 18.) Öh. határozatával, a 162/2008. (VIII. 26.) Öh. számú határozatával, a 26/2009. (II. 27.) Öh. számú határozatával, az 50/2009. (III. 31.) Öh. számú határozatával, a 100/2009. (V. 26.) Öh. számú határozatával, a 17/2010. (II.15.) Öh. sz. határozatával, és a 4/2011. (I.20.) Öh. sz. határozatával, és a .../2011. (III.24.) Öh.sz. határozatával módosított, egységes szerkezetbe foglalt, 2011. július 1. napjától hatályos szövege.

Salgótarján, 2011. március 24.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester